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Vragen van het lid Omtzigt (CDA) aan de staatssecretaris van Financiën over 
het beheersverslag van de Belastingdienst (ingezonden 6 augustus 2013). 

Vraag 1
Herinnert u zich uw voornemen om alle relevante informatie waarover het 
parlement zich dient uit te spreken (betrekking hebbend op de belasting-
dienst) op te nemen in het jaarverslag van het ministerie van Financiën en 
dus het beheersverslag van de Belastingdienst niet langer te publiceren?1 

Vraag 2
Bent u van mening dat alle relevante informatie die in het beheerverslag 
stond ook in het jaarverslag van het ministerie van Financiën is opgenomen? 

Vraag 3
Kunt u aangeven waar de informatie van tabel 1 tot en met 36 in het 
beheersverslag 2011 precies te vinden is in het jaarverslag van het ministerie 
van Financiën 2012, zodat de informatie vergelijkbaar is? 

Vraag 4
Kunt u de informatie, die wel in het beheersverslag stond en niet meer in het 
jaarverslag is opgenomen aan de Kamer doen toekomen, aangezien het 
enkele doel van de operatie was om te voorkomen dat informatie dubbel naar 
de Kamer gestuurd zou worden? 

Vraag 5
Kunt u per toeslag (zorg, huur, kinderopvang en kindgebonden budget) en 
per jaar (2009, 2010, 2011) aangeven: 
– Hoeveel toeslagen voor welk bedrag definitief zijn toegekend (het jaar 

2009 ontbreekt namelijk in het jaarverslag); 
– Hoeveel toeslagen en voor welk bedrag nog niet definitief is toegekend en 

zijn dus nog steeds een voorschot; 
– Hoeveel toeslagen en welk bedrag teruggevorderd moesten worden en 

hoeveel toeslagen en welk bedrag definitief ingevorderd en terugbetaald 
zijn; 

– Hoeveel terug te vorderen toeslagen oninbaar zijn verklaard en het bedrag 
dat daarmee gemoeid is. 

1 Kamerstuk, 33 000 IXB, nr. 24.
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* I.v.m. correcties in vraag 5.
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Vraag 6
Kunt u aangeven op welke wijze u de achterstand op de kinderopvangtoeslag 
zult inlopen, zodat die toeslag in de pas gaat lopen met andere toeslagen? 

Vraag 7
Kunt u aangeven met welke landen er uitwisseling van belastinggegevens 
heeft plaatsgevonden zoals u gedaan heeft in het beheersverslag van 2011?
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